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PROFESIONALNA
ELEKTRONIKA
IZDELANI PRVI VIDEOTERMINALI
V GORENJU

V Gorenju smo si kot pomembno nalogo zastavili 
tudi širitev proizvodnje na takoimenovano področ­
je ,profesionalne elektronike". Na to področje de­
la sodijo prizadevanja in že doseženi veliki uspehi v 
sklopu medicinske elektronike, robotike, proces­
nega računalništva in sedaj še računalništva. V toz­
du Elektronika Titovo Velenje so v začetku mese­
ca septembra pričeli s proizvodnjo videoterminalov 
Paka 2000 in prvi izdelki so že pri kupcih.

Kot je povedal v.d. vodje sektorja profesionalne 
elektronike Miomir Petrovič, je pospešeni prehod 
na profesionalno elektroniko ena izmed pomemb­
nih strateških nalog sanacijskega programa. V Go­
renju imamo usposobljeno ekipo mladih strokov­
njakov, ki je ob doseženih uspehih na raznih pod­
ročjih dela že dokazala svoje znanje. Seveda se še 
srečujemo z najrazličnejšimi težavami, prav tako 
pa programi zahtevajo tudi večja vlaganja. V deset­
letju elektronike se moramo zavedati vse večjega 
pomena in se v tem smislu tudi ,,oborožiti". Zna­
nje, ki je doma, moramo še oplemeniti. Samo s 
skupno in koordinirano akcijo bomo dosegli cilje.

VIDEOTERMINALI PAKA 2000 - NOV 
DOSEŽEK NA PODROČJU PROFESIONALNE 
ELEKTRONIKE

Računalniški terminal je naprava za vnos in prikaz 
ali izpis podatkov v računalniškem sistemu. V Go­
renju smo pričeli s sestavo in testiranjem terminala 
Paka 2000, ki so ga razvili v Delti, proizvodnja pa 
poteka v kooperaciji z delovno organizacijo Iskra— 
Delta, ki so jo ustanovile Elektrotehna , Iskra in 
Gorenje.

Milan Koren, oddelkovodja v proizvodnji termina­
lov, je menil, da so začetne težave še vedno prisot­
ne, vendar bo proizvodnja kmalu stekla po predvi­
denem planu, v letošnjem letu skupno 580 termi­
nalov Paka 2000. V terminal, ki ga izdelujejo v 
tozdu Elektronika, je vloženega že precej doma­
čega materiala, uvoženi so le še ekrani, logična 
kartica in tipkovnica. Vendar logično kartico in 
tipkovnico prilagodijo potrebam Deltinega računal­
nika.
Hkrati pa smo v Gorenju razvili tudi domač termi­
nal, v katerega bo vloženega še več domačega zna­
nja, dela in materialov.

Milan Koren ob sestavni Uniji videoterminalov v 
tozdu Elektronika v Titovem Velenju.



„OKROGLA MIZA”
VPRAŠANJA SAMOUPRAVNE ORGANIZIRA­
NOSTI SOZD GORENJE

„ V sozdu smo po samoupravni poti sprejeli odlo­
čitve o nadaljnjem razvoju in prestrukturiranju 
proizvodnih programov. Te usmeritve se slabo iz­
vršujejo tudi zaradi zaprtosti in lokalističnih teženj 
temeljnih oziroma delovnih organizacij. Ti odkloni 
imajo za posledico izgubo tržišča, zmanjšanje do­
hodka in direktno škodo v drugih tozdih. Reševa­
nje teh sporov po sodni poti je dolgotrajno in ne­
učinkovito. Kakšni naj bi bili drugi učinkovitejši 
in bolj racionalni ukrepi?"

To je le en odstavek iz gradiva za okroglo mizo na 
temo Vprašanja samoupravne organiziranosti sozda 
Gorenje, ki ga bodo v petek, 17. septembra, ob­
ravnavali člani koordinacijskega odbora sindikata 
Gorenje, poslovodni delavci v Gorenju ter predstav­
niki družbenopolitičnega življenja v občini in pred­
stavniki Gospodarske zbornice in republiškega od­
bora sindikata delavcev proizvodnje in predelave 
kovin.

Razgovor je sestavni del aktivnosti sindikata na 
področju uresničevanja Zakona o združenem delu 
in hkrati naš prispevek k uspešnosti 10. kongresa 
Zveze sindikatov Slovenije, zato se ga bodo seveda 
udeležili tudi vsi naši delegati za ta kongres.

Pri pripravi gradiva za „okroglo mizo" se je delov­
na skupina sicer oprla na razmere v Gorenju SOZD, 
vendar gre za vprašanja in dileme, s katerimi se

Sestavljena organizacija združenega dela je sa­
mostojna samoupravna organizacija delavcev, 
v kateri so združene delovne organizacije. 
Delovne organizacije se lahko združujejo v 
razne oblike sestavljenih organizacij združe­
nega dela, odvisno od medsebojne povezano­
sti pri delu, proizvodnji in prometu ter trajno­
sti poslovnih odnosov v reprodukcijskem pro­
cesu, v katerih delavci skupaj planirajo razvoj, 
določajo medsebojna razmerja v skupnem po­
slovanju ter pridobivanju in delitvi dohodka, 
zboljšujejo pogoje za delo in razvoj samo­
upravljanja v temeljnih organizacijah in delov­
nih organizacijah, organizirajo opravljanje 
kreditnih in bančnih poslov, razvijajo znan­
stveno raziskovalno delo, izobraževanje kad­
rov, zdravstveno varstvo in druge skupne de­
javnosti ter opravljajo druge zadeve skupnega 
pomena.

(iz Zakona o združenem delu, 
16. člen)

srečujejo tudi v drugih sozdih. V razgovoru naj bi 
nanje skušali poiskati odgovor in s tem tudi pot za 
boljšo, učinkovitejšo organiziranost sozda, ki bo 
krepila samoupravni in družbenoekonomski polo­
žaj delavcev.
Gradivo za okroglo mizo tako obravnava urejanje 
skupnih zadev, združena sredstva, vprašanje položa­
ja organizacij združenega dela, ki so posebnega po­
mena, notranja razmerja med tozdi, razvoj in pre­
strukturiranje programov. Torej temeljna vprašanja 
nekega sozda, od njihove rešitve je tudi odvisna us­
pešnost takšne sestavljene organizacije združenega 
dela, kot je naša.

40. KONGf&S
ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

UVELJAVLJANJE SISTEMA

Pri uveljavljanju sistema družbenega planiranja je bila 
aktivnost ZSS zavzeta ter je prispevala k pomembnim 
dosežkom na področju planiranja. Bile so sprejete te­
meljne usmeritve in naloge zveze sindikatov pri uve­
ljavljanju samoupravnega družbenega planiranja. Zelo 
pomembna je aktivnost pri organiziranju razprave 
o osnutku zakona o sistemu družbenega planiranja 
in družbenega plana SRS.

Nadalje je ZSS oblikovala stališča o temeljnih vpra­
šanjih razvojnih usmeritev in razvojnih nalog v repub­
liki v tem srednjeročnem obdobju ter sodelovanje pri 
sprejemanju smernic za srednjeročne plane samo­
upravnih organizacij in skupnosti ter elementov za

DRUŽBENEGA PLANIRANJA

sklepanje sarpoupravnih sporazumov o temeljih pla­
nov. Na vseh ravneh svoje organiziranosti je bilo tudi 
sodelovanje pri oblikovanju in sprejemanju resoluci­
je o politiki izvajanja družbenega plana SRS. Pred­
vsem smo si prizadevali, da bi srednjeročni plan SRS 
vseboval selektivne cilje, usklajene z materialnimi 
možnostmi razvoja.
Kljub tem prizadevanjem planiranje še ni dovolj iz­
raz samoupravnega usklajevanja posameznih in 
skupnih interesov znotraj OZD in med njimi. Prepo­
časi pa se uveljavljajo dohodkovni odnosi, ki zadržu­
jejo proračunsko financiranje večine DSSS.

(iz gradiva za 10. kongres)
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Samoupravljanje
7. REDNA SEJA DELAVSKEGA SVETA DO 
GORENJE TGO

Na osnovi določil 14. člena poslovnika delavskega sveta de­
lovne organizacije Gorenje TGO, n. sol. o., Titovo Velenje, 
sklicujem 7. redno sejo delavskega sveta delovne organizaci­
je Gorenje TGO. Seja bo v ponedeljek, 20. 9. 1982, ob 
14.30, v prostorih sejne sobe restavracije.

Predlagam naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 6. redne seje.
2. Pregled izvajanja sprejetih sklepov s prejšnje seje.
3. Obravnava operativnega načrta ključnih aktivnosti za 

izvajanje ukrepov iz sanacijskega programa DO.
4. Imenovanje komiteja za SLO in DSZ na ravni delovne or­

ganizacije.
5. Terminski plan priprav planskih aktov za obdobje 1981 — 

1985 ter leto 1983.
6. Razno in delegatska vprašanja.

Predsednik DS DO 
GORENJE TGO, n. sol. o., 

Viktor Vaupot

IZ DELEGATSKEGA GRADIVA ZA 7. SEJO

OPERATIVNI NAČRT KLJUČNIH AKTIVNO­
STI ZA IZVAJANJE UKREPOV IZ SANACIJ­
SKEGA PROGRAMA TGO GORENJE

V skladu s samoupravnim sporazumom o združitvi v 
SOZD Gorenje ter drugimi samoupravnimi splošnimi akti 
je vzpostavljena medsebojna delitev dela med proizvod­
no DO Gorenje TGO, ki je v postopku sanacije, in med 
organizacijami skupnega pomena na ravni SOZD Gorenje, 
ki za proizvodno DO izvajajo določene poslovne funkcije

in dejavnosti skupnega pomena, in sicer Gorenje Promet 
Servis, Gorenje Raziskave in razvoj, Gorenje Interna ban­
ka in DSSS Gorenje SOZD.
Osnovni namen tega gradiva je, da konkretiziramo odgo­
vornosti, nosilce in roke za izvedbo posameznih ključnih 
aktivnosti v izvajanju sanacijskih ukrepov ter da na ta na­
čin zagotovimo potrebno sinhronost izvajanja tako v vse­
binskem kot tudi terminskem pogledu.
Delavci Gorenja TGO so sanacijske programe sprejeli, ven­
dar je treba v nadaljevanju doseči tudi širšo družbeno ve­
rifikacijo skozi opredeljene institucije in organe, ki jih 
predvideva metodologija SSRS Slovenije. Zato smatra­
mo, da je treba prvi sklep aktivnosti v najkrajšem roku 
usmeriti v izvedbo verifikacije sanacijskih programov.
Drugi sklop aktivnosti kratkoročne narave predstavlja 
izvajanje ukrepov, ki jih po vsebini in tehtnosti lahko 
smatramo za temeljne ,,stebre" sanacije in sicer:
• zagotovitev redne preskrbe z reprodukcijskimi mate­

riali ter realizacije drugih ukrepov, pomembnih za reali­
zacijo proizvodnega plana 1982 in plana izvoza in do­
mače prodaje 1982;

• zagotovitev deviznih sredstev s posojilom vzajemnosti 
za poravnavo deviznih obveznosti ter dodatnih deviz­
nih sredstev za uvoz reprodukcijskega materiala za iz­
polnitev proizvodnega plana 1982

e zagotovitev dinarskih sredstev za tekočo likvidnost, za 
poravnavo dinarske protivrednosti do vzajemnosti, za 
investicijske naložbe, ki so po sanacijskem programu 
načrtovane za leto 1982 in 1983 ter za pokritje nekrite 
izgube, ki je začasno regulirano s premostitvenim kredi­
tom SSRG Slovenije in TB Velenje.

Tretji sklop aktivnosti je usmerjen v izvajanje sanacijskih 
ukrepov z učinki v letu 1983, katerih dosledna izpeljava 
mora pripeljati do načrtovanih poslovnih rezultatov v letu 
1983. Podrobna razdelava teh ukrepov mora biti tudi se­
stavni del letnih planov DO Gorenje TGO, GRS, GRR, 
GIB in DSSS Gorenje SOZD.

Četrti sklop aktivnosti pa pomeni izvajanje sanacijskih 
ukrepov trajne oziroma dolgoročnejše narave, katerih vse­
bina mora biti konkretneje opredeljena v srednjeročnih 
planskih aktih Gorenja TGO in OZD skupnega pomena na 
ravni SOZD Gorenje.

CANKARJEV DOM ODPIRA VRATA IZLET INVALIDOV V BEOGRAD

V četrtek, 23. 9. 1982, bo Cankarjev dom odprl vrata velike 
dvorane. Na otvoritvenem koncertu se bo predstavila Sloven­
ska filharmonija s šivičevim orgelskim koncertom. Solist na 
orglah bo Željko Marasovič.

Začetek koncerta bo ob 19.30.

Če ste se odločili, da se nam boste pridružili, vplačajte pri 
kulturnem animatorju 150.00 din (cena vstopnice in prevo­
za).
Odhod bo predvidoma ob 17. uri izpred Rdeče dvorane.

Če želite še več informacij, pokličite tel. 132!

Vsem invalidom, ki so se prijavili za izlet v Beograd, sporoča­
mo, da je odhod vlaka v petek, 24. septembra 1982 ob 21.55, 
zato prosimo vse udeležence izleta, da so točni in pridejo na 
železniško postajo pravočasno!

Aktiv invalidov Gorenje

O MOŽNOSTI REKREACIJE V RDECl DVORANI

Obveščamo vas, da smo v Rdeči dvorani za delavce Gorenja, 
omogočili prosto igranje badmintona (4 igrišča) in namizne­
ga tenisa (7 miz) vsak dan, od ponedeljka do četrtka, od 
15.30-21. ure.

INFORMATOR - LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV VELENJSKEGA DELA SOZD GORENJE, Izdajatelj: Gorenje, Tovarna gospodinjske 
opreme, Velenje. Družbeni organ: Izdajateljski svet — predsednik: mag. Jože Zagožen, namestnik predsednika: Srečko Krajnc, člani: Stane Ku­
mer, Tatjana Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižorn, Anica Oblak, Janez Kos, Angela Delčnjak, Branko Amon, Pavli Strajn, Stane Šmajs, Jožica 
Štukovnik, Franc Magrič, Vinko Srnec, Silva Vivod, Zvone Pečnik, Miroslav Lešnik, Terezija Časi, Dušan Jeriha, Jože Skornšek, Dušanka Založ­
nik, Rastko Lah, Srečko Panič. Ureja: Uredniški odbor — Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, člani: Dušan Pirc, Nevenka Žohar-Mijoč, 
Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan Jeriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 8000 izvodov. Tisk: Grafično podjetje GRAFIKA, 
Prevalje, 1982. Oproščeno prometnega davka po sklepu 421—1/72 z dne, 23. 1. 1974.

3



Razstava slik
Danes smo v razstavnem kotu jedilnice pripravili novo razsta­
vo slik našega sodelavca
JANEZ RAJMER, rojen 1957, je kot kontrolor zaposlen v 
TOZD Kompresorji v Črnomlju. S slikanjem se ukvarja že 
vrsto let.

Začel je z grafiko, pozneje pa se je preusmeril k oljni in pa­
stelni tehniki, včasih tudi k akvarelu.

Udeležil se je že dveh republiških likovnih kolonij, na katerih 
je pridobil veliko izkušenj v likovnem izražanju.

Doslej je imel 3 samostojne in 2 skupinski razstavi. Meseca 
februarja 1982 se je v Gorenju že predstavil z akvareli.

Janez Raj mer - pred otvoritvijo razstave v jedilnici.

GORENJČANI NA MONT BLANGU

Stisk rok v slovo, odhajajoči vlaki, nato pa nestrpno pričako­
vanje prvih francoskih železniških postaj.
Mladi planinci iz Titovega Velenja, med njimi Gorazd Tanšek 
in Miran Jančič iz Gorenja, so na poti, da izpolnijo svojo že­
ljo in se povzpnejo na streho Evrope.

Prijetno je bilo sporočilo o osvojitvi gore. Prijetna je tudi pri­
poved obeh planincev, naših sodelavcev.

"Potovanje iz Titovega Velenja, preko Italije in Švice v Fran­
cijo, je bilo zanimivo in dokaj hitro. Iz Les Houchesa, smo 
se odpeljali pod Mont Blanc, kjer smo se utaborili in se oskr­
beli s hrano in pijačo ter podali cilju nasproti. Do višine 
2372 metrov smo se pripeljali z zobato železnico. Železniški 
tiri so tod speljani vrtoglavo , a hkrati tudi spretno, da kaj 
kmalu popusti tesnoben občutek in oči vse bolj zavzeto išče­
jo pot proti vrhu. Do koče Tete Rousse (3167 m) smo pripe- 
šačili. Pot ni zahtevna, le nekoliko pusta, saj teman granit 
nikakor ne spominja na naše lepe gore. V tej koči je bila gne­
ča kot da bi bili v katerem izmed triglavskih domov, le da se 
tukaj mešajo govorice iz vsega sveta. Prenočili smo dokaj 
udobno. Priborila sva si prostor na klopi, dva prijatelja pod 
mizo in dva na mizi. Zjutraj je bilo slabo vreme. Kljub snegu 
in močnem vetru smo nadaljevali pot ter po treh urah težje 
hoje povsem mokri prispeli na Kočo Gouter (3817 m). Le 
preoblekli smo se in popili čaj, ko so pričeli prihajati planin­
ci v takšnem številu, da je morala večina prebiti noč kar sto­
je, saj se zaradi gneče ni dalo sesti niti na tla. Velenjčani smo 
imeli nekaj več sreče, ker smo bili v domu prvi in smo dobili

dve postelji. To pa je v teh razmerah pomenilo že pravo raz­
košje, a kljub temu nismo mogli spati. Nekaj po polnoči smo 
ugotovili, da se je zjasnilo. Brez oklevanja smo krenili na pot 
Vrh gore je bil v luninem siju tako vabeč, da smo si pri zave­
tišču Vallot (4362 m) skuhali le čaj, si nadeli dereze in se na­
vezali, saj je bila pot močno poledenela. Daleč pod sabo smo 
opazovali drobne lučke, ki so izdajale Chamonix, zbirališče 
ljubiteljev planin z vsega sveta. Sosednje štiritisočake pa so v 
tem času že oblili prvi sončni žarki.
Malo pred polšesto smo stopili na vrh gore. S tiski rok, vese­
lje, lep razgled, nekaj posnetkov za dokaz in spomin, nato 
pa čim hitreje z gore, saj je veter vedno močneje opozarjal, 
da se bo vreme znova spremenilo. Spoštovali smo opozorilo 
gore in še isti dan sestopili v Chamonix."

In kaj bomo ob tem dejali ostali planinci? "Iskreno čestita­
mo!"
O. E. Meyer pa je dejal: "Planinca zadnja in najlepša izpoved 
ostane dejanje. Dejanje, ki ne vpraša zakaj se je rodilo, kate­
remu cilju služi. Dejanje, ki zeleni, kakor drevo na soncu, ki 
stoji v življenju krepko kakor pečina."

M. P.

INVALIDI TEKMOVALI V ATLETIKI

V nedeljo, 11. septembra, je bilo v Celju republiško prven­
stvo invalidov v atletiki, na katerem je sodelovalo 46 invali­
dov iz Raven, Maribora, Kamnika, Nove Gorice, Celja, Kra­
nja, Laškega in Titovega Velenja. Med tistimi, ki so posegali 
po medaljah, so bili tudi tekmovalci iz Titovega Velenja.
Milan POLIČNIK in Tone TRATNIK, sicer zaposlena v Rud­
niku lignita Velenja ter delavci Gorenja TGO Slavoljub Ml- 
JAJLOVIČ, Franc OŠTIR in Milena URNAUT, ki je dosegla 
največji uspeh na tem prvenstvu, saj je osvojila kar pet zlatih 
medalj. Tekmovanje je bilo letos prvič izvedeno po novih ta­
blicah oziroma grupah invalidnosti. Tako so bili tekmovalci 
razdeljeni v devet kategorij ali grup, glede na vrsto poškodbe. 
Naši tekmovalci so se uvrstili takole:
moški kopje, grupa B: 2. Tratnik 14.57; grupa F: 1. Poličnik 
33,55; 5. Mijajlovič 22,62; 6. Oštir 22,42; 100 m, grupa F: 3. 
Mijajlovič 13,1; daljina, grupa F: 4. Mijajlovič 4,94; 5. Oštir 
4,20; krogla, grupa B: 4. Tratnik 7,73, grupa F: 2. Poličnik 
11,51; 3. Oštir 10,51; disk, grupa B: 3. Tratnik 14,94; gru­
pa F: 2. Poličnik 25,36, 3. Oštir 23,10; ženske, kopje: 1. Ur- 
naut 19,13; 100 m: 1. Urnaut 15,2; 400 m: 1. Urnaut 82,8; 
daljina: 1. Urnaut 3,98; krogla: 1. Urnaut 8,27.
Milena Urnaut je tekmovala v grupi F in v vseh petih discipli­
nah osvojila prvo mesto. Njej in seveda tudi vsem ostalim ob 
uspehu veljajo naše iskrene čestitke. Dobri rezultati pa naj 
bodo v spodbudo tudi drugim !


